

Podatelna - Krajská správa a údržba silnic Kk

Komu: Podatelna - Krajská správa a údržba silnic Kk
Předmět: Poskytnutí informací

From: [REDACTED]
Sent: Wednesday, January 23, 2019 1:17 PM
To: [REDACTED] <[REDACTED].cz>
Cc: starostka@nejdek.cz; hejtmanka@kr-karlovarskv.cz; [REDACTED]
[REDACTED]
Subject: Poskytnutí informací

Vážený pane řediteli,


Navazuji na náš telefonický rozhovor a tímto Vás žádám o poskytnutí informací dle zákona 106/1999 Sb. Zákon o svobodném přístupu k informacím k nedávné akci, která se konala na silnici II/220 z Nejdku směrem na Pozorku, kde probíhal v roce 2018 nástřik vozovky. Zvláště mě zajímá, kdo tuto akci navrhl, kdo rozhodl o tom, že je potřeba tento nástřik aplikovat a hlavně kdo rozhodl o tom, že se aplikace nástřiku bude realizovat v době, kdy již nebyli ideální klimatické podmínky. Dále mě zajímá, s kým bylo komunikováno ohledně špatného stavu vozovky, jestli někdo vydal doporučení, že se na tuto silnici bude aplikovat nástřik, kdo rozhodl o této investici, která dle mě nebyla potřeba, silnice nebyla špatná, alespoň se po ní dalo jezdit, teď je to katastrofa. Dále mě zajímá informace, kdo tuto akci financoval, na kolik tato akce přišla peněz, jaká je na tuto akci záruční doba, dále pak jak byla zadána zakázka, zda transparentně dle výběrového řízení, nebo zda to bylo formou opravy silnice. Zajímá mě dále, zda byla provedena nějaká studie stavu vozovky před tím, než se tato akce začala realizovat, tolik děr nepamatuji na tomto úseku za 20 let ježdění a zda si je někdo vědom toho, že silnice je v daleko horším stavu než před rekonstrukcí. Zajímají mě stavební deníky z této akce, rozsah prací které se dělali a kdo nese za tuto akci zodpovědnost, kdo se pod zakázku podepsal. Dále mě zajímá, zda byla tato akce připravována delší dobu a od kdy, nebo se tato zakázka realizovala na poslední chvíli, dokud byli peníze a museli se utratit, zda tato akce vůbec měla nějaký smysl. Další informaci, kterou by jsem rád věděl je ta, kdo bude ty neskutečné díry opravovat, a kdo tu opravu zaplatí, zda daňoví poplatníci, nebo zda veškeré náklady budou uhrazeny firmou, která akci dělala. Dle mě je tato silnice v tomto stavu nebezpečná, nikde není jediná značka, že se na silnici pracuje, všude na silnici je vysypaný štěrk, kdo toto bude odklízet, dle mě by to měla dělat firma, která je za to zodpovědná, bohužel paní

[REDACTED] správní inspektor (východ)

Mi řekla, že to by se muselo uklízet každý den a stálo by to mnoho peněz, není to náhodou stav, který by měla řešit firma, co tam toto udělala? Dle Vás je řešení dát tam značku, dle mě je jediné řešení podat okamžitě návrh na reklamaci této akce a poslat tam minimálně zametací vůz, který silnici vyčistí na náklady firmy, co akci prováděla. Na silnici je v některých místech i 3cm štěrku a opravdu je tato silnice nebezpečná a zvláště, když venku panují teploty silně pod bodem mrazu.

Děkuji za odpověď na mé otázky a těším se na ně.
Nespokojený občan Města Nejdku [REDACTED]

S pozdravem


ředitel organizace

Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje.

příspěvková organizace

Chebská 282, 356 04 Sokolov

tel. 352 356 100, mob. 601 085 562

e-mail: lichtneger.jan@ksusk.cz

web: www.ksusk.cz